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Реєстраційний	номер	16189
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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ГНЕЙС-С"	38109059
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	55632,	Миколаївська	обл.,	Баштанський	р-н,	село	Софіївка,	вул.Мостова,	будинок	1Г
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 –	 реконструкція	 та	 розширення	 технологічної	 бази	 підприємства	 з
переробка	гірничої	маси	на	щебеневу	продукцію	та	виготовлення	асфальтобетонних	і	бетонних
сумішей.	 Планований	 обсяг	 продукції,	 що	 буде	 виготовлятися	становить:	 асфальтобетонних
сумішей	–	50	тис.т,	бетонних	сумішей	–	10000	м3,	щебню	різних	фракцій	–	542	тис.т,	кубовидного
щебню	різних	фракцій	–	50	тис.	т.	Контактні	дані	суб’єкта	господарювання:	тел.+380675118100,
e-mail:	 gneis_s@ukr.net.	 Згідно	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 планована
діяльність	відноситься	до	другої	категорії	видів	планованої	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати
значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля,	згідно	з:	-	підпункт	3	пункту
2	статті	3	-	видобувна	промисловість:	перероблення	корисних	копалин,	у	тому	числі	збагачення;	-
підпункт	4	пункту	2	статті	3	-	енергетична	промисловість:	зберігання	та	переробка	вуглеводневої
сировини	 (газу	 природного,	 газу	 сланцевих	 товщ,	 газу,	 розчиненого	 у	 нафті,	 газу	 центрально-
басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму	 нафтового,
скрапленого	 газу);	 поверхневе	 та	 підземне	 зберігання	 викопного	 палива	 чи	 продуктів	 їх
переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)	15
кубічних	 метрів	 і	 більше;	 -	 підпункт	 11	 пункту	 2	 статті	 3	 -	 інші	 види	 діяльності:	 споруди	 для



виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво	 екструдованого	 пінополістиролу,
утеплювачів,	асфальтобетону.

Технічна	альтернатива	1.

Переробка	 гірничої	 маси	 на	 щебеневу	 продукцію	 передбачається	 на	 дробильно-
сортувальному	 заводі,	 виробництво	 асфальтобетонних	 сумішей	 на	 асфальтозмішувальних
установках	 ДС-117-2K	 та	 TELTOMAT-100,	 бетонних	 сумішей	 на	 мобільному	 бетонному	 заводі
СБ-145	3А.

Технічна	альтернатива	2.

Планованою	діяльністю	аналогічна	технологічній	альтернативі	1	за	винятком	встановлення
стаціонарного	бетонного	заводу.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Миколаївська	обл.	Баштанський	р-н	Софіївка

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Софіївська	сільська	територіальна	громада	та	Новобузька	міська	територіальна	громада
Баштанського	району	Миколаївської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Миколаївська	обл.	Баштанський	р-н	Софіївка	.

Провадження	планованої	діяльності	передбачається	на	орендованій	земельній	ділянці	з
кадастровим	номером	4824585000:04:000:0552	площею	14,46	га	на	території	Софіївської
сільської	територіальної	громади	Баштанського	району	Миколаївської	області,	категорія
земельної	ділянки:	Землі	промисловості,	транспорту,	зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого
призначення.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Миколаївська	обл.	Баштанський	р-н	Софіївка	.

Не	розглядається,	так	як	здійснення	планованої	діяльності	передбачається	на	території
діючого	підприємства	на	земельній	ділянці,	що	орендується.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	на	соціальне	середовище	носить	позитивний	аспект.	Найбільш	важливим	із	соціально-
економічних	факторів	є	можливість	поповнення	місцевого	бюджету	та	державного	бюджету	 (в
т.ч.	 орендної	 плати	 за	 користування	 земельних	 ділянок)	 і	 поліпшення	 загальної	 соціально-
економічної	ситуації	в	районі,	забезпеченні	сировиною	галузь	будівництва,	зайнятості	місцевого
населення	та	працівників.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планована	 діяльність	 –	 реконструкція	 та	 розширення	 технологічної	 бази	 підприємства	 з
переробка	гірничої	маси	на	щебеневу	продукцію	та	виготовлення	асфальтобетонних	і	бетонних
сумішей.	 Планований	 обсяг	 продукції,	 що	 буде	 виготовлятися	становить:	 асфальтобетонних
сумішей	–	50	тис.т,	бетонних	сумішей	–	10000	м3,	щебню	різних	фракцій	–	542	тис.	т,	кубовидного



щебню	 різних	фракцій	 –	 50	 тис.	 т.	На	 території	 підприємства	 розташований	 повний	 комплекс
виробничих	і	додаткових	будівель	(адміністративно-побутовий	корпус	з	лабораторією,	допоміжні
дільниці	 інженерно-технічного	 і	господарського	забезпечення,	ремонтна	майстерня),	споруд	та
обладнання,	 автозаправна	 станція	 (АЗС),	 які	 будуть	 забезпечувати	 повний	 виробничий	 цикл
виготовлення	 асфальтобетонних	 сумішей	 на	 асфальтозмішувальних	 установках	 ДС-117-2K
потужністю	50	т/год	та	TELTOMAT-100	потужністю	100	т/год.,	бетонних	сумішей	на	мобільному
бетонному	 заводі	 СБ-145	 3А	 потужністю	 60	 м3/год.,	переробку	 гірничої	 маси	 на	 щебеневу
продукцію	 на	 дробильно-сортувальному	 заводі	 потужністю	 280	 т/год.	Зберігання	 бітуму
здійснюється	в	10	ємностях	загальним	об’ємом	243	м3,	пічного	палива	-	у	5	ємностях	загальним
об’ємом	136,4	м3,	цементу	-	у	2	силосах	цементу	загальним	об’ємом	45	м3,	мінерального	порошку
–	у	3	силосах	мінерального	порошку	загальним	об’ємом	120,0	м3.	Інертні	матеріали	зберігаються
у	 відкритих	 складах.	 Заправка	 власного	 транспорту	 здійснюється	на	АЗС,	 яка	 складається	 з	 1
ємності	 об’ємом	 70	 м3	 та	 1	 паливороздавальної	 колонки.	Планований	 річний	 обсяг	 основної
сировини	та	матеріалів	необхідний	для	виготовлення	продукції	становить:	гірнича	маса	–	542000
т,	дизпаливо	–	1	000	м3,	цемент	–	3400	т,	рідкі	домішки	–	5,75	т,	щебінь	–	38262	т,	пісок	–	7320	т,
відсів	 –	 28868	 т,	 бітум	 –	 6832	 т,	 пічне	 паливо/газовий	 конденсат	 –	 805	 т.	 Підприємство
забезпечене	 усіма	 інженерними	 мережами:	 електропостачання	 –	 від	 існуючих	 мереж	 та
генераторів	(2	од.)	при	аварійному	відключенні	основних	мереж,	водопостачання	–	від	існуючої
артсвердловини	(господарсько-	побутові	потреби)	та	кар’єрна	вода	із	зумфу	(виробничі	потреби)
на	 договірних	 засадах,	 водовідведення	 –	 у	 існуючий	 гідроізольований	 септик,	 опалення
приміщень	 –	 від	 існуючих	 твердопаливних	 котлів	 (3	 од.).	Режим	роботи	–	261	доби	на	рік	по	8
годин	на	добу.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності,	 встановлюються	 відповідно	 до	 вимог
чинного	 законодавства,	 діючих	нормативних	 документів,	 стандартів,	 інструкцій	 та	 дотримання
умов	 іншої	 документації	 дозвільного	 характеру:	 -	 щодо	 атмосферного	 повітря	 –	 викиди
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 не	 повинні	 перевищувати	 гранично	 допустимих
концентрацій	на	межі	встановленої	санітарно-захисної	зони	об’єкта	планованої	діяльності;	щодо
шумового	 навантаження	 -	 рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати
нормативних	 показників	 згідно	ДСН	 3.3.6.037-99	 «Санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,
ультразвуку	та	 інфразвуку»	тощо;	 -	щодо	ґрунту	–	дотримання	законодавства	щодо	управління
відходами,	захист	земель	від	забруднення	відходами	планованої	діяльності,	відсутність	прямого
інтенсивного	 впливу;	-	щодо	водного	середовища	 –	дотримання	водоохоронного	 законодавства,
недопущення	забруднення	поверхневих	та	підземних	водних	джерел;	-	дотримуватись	нормативів
ДБН	 В.1.1-7:2016	 «Пожежна	 безпека	 об’єктів	 будівництва.	 Загальні	 вимоги»	 -	 дотримання
Санітарні	норми	захисту	населення	від	впливу	електромагнітних	випромінювань	(ДСН	239-96).

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 технічної	 альтернативи	 1,	 окрім	 впливу	 на	 грунти.	 При	 провадженні	 технічної
альтернативи	№2	можливий	 більший	 вплив	 за	 рахунок	 проведення	 будівельних	 та	 монтажних
робіт	по	встановленню	стаціонарного	бетонозмішувального	заводу.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Провадження	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 існуючого	 об’єкту	 на	 відведеній	 земельній
ділянці.

щодо	територіальної	альтернативи	2.



Територіальна	альтернатива	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Додаткова	 еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 не	 потрібні.	 Провадження
планованої	 діяльності	 буде	 проводиться	 на	 існуючому	 об’єкті	 з	 врахуванням	 вимог	 по
збереженню	 навколишнього	 середовища	 та	 запобіганню	 виникнення	 аварій	 та	 надзвичайних
ситуацій.	 Прийняті	 рішення	 по	 експлуатації	 підприємства	 забезпечують	 раціональне
використання	земельних	ресурсів,	а	також	забезпечення	виконання	охоронних,	відновлюваних,
захисних	та	компенсаційних	заходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Проведення	 екологічних	 та	 будь-яких	 інших	 досліджень	 виконуватиметься	 у	 необхідному
обсязі	 відповідно	 до	 діючого	 законодавства	 України,	 з	 метою	 забезпечення	 раціонального
використання	природних	ресурсів,	а	також	забезпечення	виконання	охоронних,	відновлюваних,
захисних	та	компенсаційних	заходів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	для	наступних	компонентів:	повітряне	середовище	–	передбачаються	викиди
забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	при	виготовленні	продукції	та	зберігання	сировини
і	 матеріалів,	 а	 також	 від	 функціонування	 технологічного	 обладнання,	 яке	 забезпечує
функціонування	 підприємства.	 водне	 середовище	 –	 водопостачання	 на	 господарсько-побутові,
виробничі	 та	 питні	 потреби,	 водовідведення	 –	 у	 септик.	 Скиди	 стічних	 вод	 у	 поверхневі	 водні
об’єкти	 та	 підземні	 водоносні	 горизонти	 –	 відсутні.	шумове	 забруднення	 –	 передбачається
акустичний	вплив	за	рахунок	роботи	технологічного	обладнання,	автотранспорту	та	допоміжного
устаткування.	рослинний	та	тваринний	світ,	природно-заповідний	фонд	–	під	час	проводження
планованої	 діяльності	 не	 матиме	 негативного	 впливу	 на	 біорізноманіття,	 оскільки	 діяльність
здійснюватиметься	на	техногенно	освоєній	території.	клімат	і	мікроклімат	–	негативний	вплив	не
передбачається.	Підприємств	не	є	об’єктом,	якому	притаманні	значні	виділення	теплоти,	вологи
та	 викидів,	 що	 здатні	 вплинути	 на	 клімат	 в	 цілому	 і	 на	 мікроклімат	 прилеглої	 до	 об’єкту
місцевості.	геологічне	 середовище,	 ґрунти	 –	 додаткові	 земельні	 ресурси	 не	 залучаються	 і	 не
піддаються	 порушенню,	 затопленню,	 підтопленню	 або	 висушенню.	 Експлуатація	 об'єкту	 не
спричинить	змін	геологічної	та	структурно-тектонічної	будови	в	даній	місцевості;	не	призведе	до
виникнення	карстових	і	селевих	явищ,	зсувів;	не	вплине	на	зміну	стану	і	властивостей	масивів
порід,	що	призводять	до	деформації	 земної	поверхні;	 додаткового	навантаження	на	 геологічне
середовище	 не	 передбачається	 Утворені	 відходи	 будуть	 передаватися	 суб’єктам	 управління
відходами.	 навколишнє	 соціальне	 середовище	 –	 носить	 позитивний	 аспект,	 оскільки	полягає	 в
зміцненні	 промислового	 потенціалу	 на	 регіональному	 та	 державному	 рівнях	 за	 рахунок
збільшення	 обсягів	 валової	продукції,	 забезпеченні	 сировиною	 галузь	 будівництва,	 залучення
інвестицій	в	економіку	району.	навколишнє	техногенне	середовище	–	відсутній	негативний	вплив



на	 промислові,	 житлово-цивільні	 об’єкти,	 наземні	 та	 підземні	 споруди,	 соціальну	 організацію
території,	пам’ятки	культури,	архітектури,	історії	та	інші	елементи	техногенного	середовища	під
час	експлуатації	об’єкта.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1,	 окрім	 збільшення	 впливу	 на	 грунти	 за	 рахунок
проведення	 будівельних	 та	 монтажних	 робіт	 по	 встановленню	 стаціонарного
бетонозмішувального	заводу.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Прийняті	 та	 враховані	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та	 територіальні
обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	приймається	у	відповідності	із	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку
впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.



Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Управлінням	екології	та	природних	ресурсів	Миколаївської	обласної	військової
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Миколаївської	обласної	державної	адміністрації	,
54029,	 м.	 Миколаїв,	 пр.	 Центральний,	 16,	 e-mail:	 ecolog@mk.gov.ua,	 тел.:+38	 0512	 46-04-27,
Начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Попкова	Діана	Миколаївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


